
Ilmanvaihtourakointia 
ketterästi avaimet  
käteen -periaatteella



Luotettava kumppani
ilmanvaihtourakoihin

Vahvuuutemme

Peltisepänliike Nykänen Oy on palvellut asiakkaitaan jo yli 60 vuoden 
ajan. Ilmanvaihtojärjestelmien lisäksi valmistamme ja myymme katto- ja 
kattoturvatuotteita mittatilaustyönä sekä yrityksille että yksityishenkilöille. 
Toimipaikkamme on Veteli ja toimialueemme koko Suomi.

Vastaamme urakoista aina niiden suunnittelusta asennustyöhön asti 
ammattitaitoisesti, laadukkaasti ja yksilöllisesti palvellen. 
Työmme laadun takana ovat ensiluokkainen tekninen osaaminen 
sekä vahva sitoutuminen työhön.  

KATSO 
VIDEO

LAADUKAS
TYÖNJÄLKI

TÄSMÄLLINEN 
TOIMITUS

TOIMINTAVARMAT 
RATKAISUT

YKSILÖLLINEN 
PALVELU
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Puhdasta ilmaa työtilaan
Ratkaisemme työympäristösi ilmanpuhtauteen 
liittyvät haasteet. Autamme sinua löytämään 
juuri tarpeitasi vastaavan poistojärjestelmän.

Puh. 03 212 8000  |  ourex@ourex.fi  |  ourex.fi

Sertifioidut ilmanvaihto-osat 
omana tuotantona

Valmistamme omissa tuotantotiloissamme Kes-
ki-Pohjanmaalla sertifioituja ilmavaihto- 
kanaviston osia, jotka tarvittaessa räätälöim-
me kohteeseen sopiviksi. Valmistamamme 
NyDuct-tuoteperheen kanavaosat ovat Euro-
fins-sertifioituja ja puhtaus on taattu rakennus-
tiedon M1-puhtausluokituksella.

Oman tuotannon ansiosta ilmanvaihtourakat  
sujuvat meiltä ilman välikäsiä ja pystymme  
aikatauluttamaan urakat tarkasti. Osien harkittu 
esivalmistaminen ja hyvin suunnitellut kuljetukset 
myös vähentävät CO2-päästöjämme.

Toimintavuosiemme tuoman kokemuksen ja  
yrityksemme kasvun ansiosta projektinjohto- 
taitomme on erinomainen ja LVIAS-kokonaisuuk-
sien toteutus ja hallinta sujuu meiltä ammatti- 
taidolla alusta loppuun asti. 

Käytössämme on  
oma sertifioitu järjestelmä  
pyöreille kanavatuotteille.
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Euro Air kangaskanavilla 
tehokas ja vedoton ilmanjako

WWW.KANGASKANAVA.FI

Tehoilma
Puhelin: 0400 571901
Sähköposti: info@tehoilma.fi

Euro Air kangaskanavilla 
tehokas ja vedoton ilmanjako

WWW.KANGASKANAVA.FI

Tehoilma
Puhelin: 0400 571901
Sähköposti: info@tehoilma.fi

- commitment is included

Raikasta sisäilmaa  
teollisuuskohteisiin ja toimitiloihin

Toteutamme toimivat ja energiatehokkaat ilman-
vaihtojärjestelmät sekä uudisrakennuksiin että 
saneerauskohteisiin. Suunnittelemme ja asen-
namme tilaan kuin tilaan toimivan ilmanvaihto- 
järjestelmän, joka on mitoitettu oikein rakennuk-
sen tarpeisiin. Palvelemme kokonaisvaltaisesti 
ja vastaamme koko urakasta sen urakan alusta 
loppuun asti. 

Uusimmat referenssimme

Meillä on vankka kokemus teollisuuskohteista ja 
toimitilarakentamisesta. Tarjoamme asiakkail-
lemme toimitusvarmuuden lisäksi räätälöityjä, 
yksilöllisiä ratkaisuja sekä toimitukset asennus-
kohteeseen. Oma sertifioitu pyöreiden kanava-
tuotteiden tuotantomme auttaa meitä pitämään 
toimitusajat ja rahtimatkat lyhyinä sekä minimoi-
maan materiaalihävikin. 

2019
Alajärven monitoimihalli
As Oy Pikiruukki, Kokkola
Asunto Oy Wanha meijeri, Kokkola
Donnerin koulu, Kokkola
Kehitysvammaisten asumisyksikkö, Alajärvi
Koivuhaan koulu, peruskorjaus, Kokkola
KYVO3 kattilalaitos, Lahti energia
Kälviän virastotalo
Lapuan lukio
Nikulan eläinklinikka, Kaustinen
Pakkasvaraston kylmäkeskus, Atria
Perhon yläaste ja lukio, saneeraus
Pihlajalinna, Laihia, saneeraus
Rani Plast Torni, Teerijärvi
Reisjärven alakoulu
Sale Teerijärvi, saneeraus
VEHO, Kokkola
Vesitornin päiväkoti, Kokkola

2020
Alajärven paloasema
Alajärven Sähkö
As Oy Pikiruukin Loiste, Kokkola
As Oy Seinäjoen Otsonjuntu 1
Dupont Han0037 Tuloilmakaapin toimitus, Hanko

Elenia-Vanajan Voimalaitos, Hämeenlinna
Kivipuro Ry, Kuusikoti
Koy Kvartsikatu, Vaasa
Käyttöauto Seinäjoki, Ilmanvaihtomuutos
Lappajärven Koulu
Liuhtarin Koulu, Lapua
Ritavuoren Koulu, Lapua
S-Market Isokyrö
Vshp F0, Vaasa, peruskorjaus
Koy Kokkolan Teletalo, Ensi- ja turvakoti, muutostyö

2021
As Oy Pormestarinkatu, Kokkola
Ateno Oy, Evijärvi, Laajennus
Isokylän Monitoimitalo, Kokkola
Kaustisen musiikkilukio
Kip Center, Kokkola
Liikekeskus Passeli Veteli
Limingan liikuntahalli
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Port Tower 2
Rani Plast 13156
Rani Plast Eco
Vuosaari C Lämpölaitos 

2023
Tibnor Seinäjoki
Ähtärin koulu
As Oy Marinan Portin Kapteeni, Kalajoki
Jaakko Ilkan koulun keittiö, Ilmajoki
Atria Oyj Siipikarja 2024
Tunkkarin neuvola, Veteli
Vetelin uimahalli
Esari Modulaariset laitetilat 
Teerijärven koulu ja liikuntasali, peruskorjaus

Oy Wärtsilä Logistic Center Vaasa
Rani Plast Lappfors
Tele-Talo Kokkola
Toholammin Koulukeskus
Tulevaisuuden Sairaala Oys 2030 Konekammiot, Oulu
Variskan Koulu, Vaasa

2022
Alahärmän koulu
As Oy Marinan Portin Majakka, Kalajoki
As Oy Pikiruukin Luotsi, Kokkola
Chemigate Lapua
Jysk Vaasa
Kortesjärven seurakuntatalo
Ksm Laihia



Laadukkaat peltituotteet 
kaikkiin rakennustarpeisiin

www.voltinpeltikeskus.fi

Sujuvaa ja helppoa elämää 
Vetelissä

www.veteli.fi

Ilmanvaihtokanaviston osien lisäksi valmistam-
me ohutlevytuotteita. Valikoimaamme kuuluvat 
sekä vakiotuotteet että sopimusvalmistuksena 
tehtävät erikoislinjatuotteet. Pystymme vastaa-
maan hyvin tarkasti asiakkaidemme tarpeisiin ja 
toiveisiin tietyt materiaalimääritykset huomioon 
ottaen.

Lähialueilla toimitamme valmiit tuotteet suoraan 
asennuskohteeseen.

Ohutlevytuotteet 
vakiona tai mittojen mukaan

2024
Maxim Kokkola, peruskorjaus
S-Market Kaustinen
S-Market Sundom
Hesburger Drive-In Kokkola
Umicore R123 Näytteenotto
Kvps-Koti Kokkola
Lager 157 Vaasa

Vetelin seurakuntatalo, peruskorjaus
Sc Roc Kallentori, Kokkola peruskorjaus
Käyttöauto 2023, Seinäjoki
PPSHP Vaihe 2, Oulu
Alahärmän koulukampus
Atria Kauhajoki, elinkaarisaneeraus

Uusimmat referenssimme
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Putkiurakat Nykäselle 
toimittaa LVI-Klemola Oy

020 718 9670 | www.lvi-klemola.fi

Asiakastarina
LVI-Klemola Oy

Tilaaja: Peltisepänliike Nykänen Oy
Projekti: VuC, Vuosaaren biovoimalaitos, Teho 260 Mw
Loppuasiakas: Helen Oy
Sijainti: Helsinki, Niinisaari, Vuosaaren satama
Aloitus: 9/2020, luovutus: 12/2022
Roolimme hankkeessa: aliurakoitsija, LV-Tekniset työt, lämmitys-, 
jäähdytys-, sadevesi-, jätevesi-, käyttövesijärjestelmät.

Kun saimme kutsun osallistua tarjouskilpai-
luun Helen Oy:n uuden biovoimalaitoksen to-
teutukseen yhdessä Peltisepänliike Nykänen 
Oy:n rinnalla, tiesimme heti olevamme muka-
na mittavassa ja merkittävässä hankkeessa. 
Tilaajan visio oli selkeä: rakentaa tehokas ja 
ympäristöystävällinen energiantuotantolaitos 
tiukalla aikataululla ilman kompromisseja laa-
dussa tai turvallisuudessa.

Usein tällaisissa projekteissa menestys riip-
puu paitsi teknisestä osaamisesta, myös yh-
teistyön sujuvuudesta. Peltisepänliike Nykä-
nen toimi koko projektin ajan esimerkillisenä 
tilaajana. Työmaaorganisaatio oli selkeästi 
jäsennelty, päätöksenteko oli nopeaa ja kom-
munikaatio avointa. Vaativat asennukset, pit-
kät päivät ja tiukka aikataulu – kaikki hoidettiin 
kunnialla, ja projektin lopputulos ylitti vaati-
mukset. Suuren kiitoksen ansaitsee työnjoh-
tajana toiminut Ville Nykänen, jonka johdolla 
työmaa pysyi hallinnassa alusta loppuun.

Projektin aikana asennusaikatauluihin tuli pal-
jon muutoksia, ja niihin piti reagoida nopeasti. 
Se, että asiat pystytään hoitamamaan aika-
taulussa ja sujuvasti, vaikuttaa myös muiden 
hankkeessa mukana olevien töihin. Tällä on 
suuri vaikutus hankkeen läpiviemiseen. Hanke 
osoitti konkreettisesti, miten tärkeä rooli hy-
vällä tilaajalla on onnistuneessa projektissa. 
Peltisepänliike Nykäsen sitoutuminen laatuun, 
turvallisuuteen ja kumppanuuteen teki tästä 
voimalaitosprojektista yhden parhaista, jossa 
olemme saaneet olla mukana. 

Oli ilo tehdä töitä tilaajalle, joka tietää mitä 
haluaa mutta ei kuvittele tietävänsä kaikkea. 
Meidän näkemyksiämme kuunneltiin, ja rat-
kaisut tehtiin yhdessä. Tällaista yhteistyötä 
toivoisi näkevänsä enemmän.”
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PUHTAASTI 
ENERGIATEHOKKAAMPI

Lue lisää: koja.fi/kiinteistot

Kestävää kumppanuutta

Toimimme asiakkaamme yhteistyökumppanina koko hankkeen  
elinkaaren ajan aina sen alkuvaiheesta asennuksiin ja huoltotöihin asti.  
Myös luotettavat alihankkijamme pysyvät mukana koko projektin ajan. 

Pidämme huolta siitä, että kokonaisuus pysyy kasassa ja eri työvaiheet 
hoidetaan täsmällisesti ja ammattimaisesti. Olemme asiakkaamme tukena 
myös hankkeen loppumisen jälkeen.  
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Enabling 
Sustainable 
Wellbeing
in Demanding 
Indoor Environments

OTA YHTEYTTÄ

www.halton.com/fi

Asiakastarina
Koja Oy

Yhteistyömme alku PSL Nykäsen kanssa ulot-
tuu kauas 1970 -luvulle, ja nyt saamme olla 
mukana jo kolmannen sukupolven PSL Ny-
käsen toiminnassa. Yhteistyömme tulokse-
na loppukäyttäjät ovat saaneet laadukkaan, 
kustannustehokkaan ja energiaystävällisen 
toteutuksen asetetussa määräajassa. Olem-
me laitetoimittajana saaneet käyttää PSL Ny-
kästä site-toiminnoissa tärkeänä avaintekijä-
nä useissa hankkeissa. Yhteistyö on ollut aina 
mutkatonta, avointa ja ennakoitavaa.

Nykäsen vahvuudet ovat aidosti laadukas 
työ, jossa keskiössä on asiakas omine ta-
voitteineen sekä ratkaisukeskeisyys, jossa 
löydetään parhaat toteutustavat asiakkaiden 
haasteisiin. Yritys on alalla kehittyvä, ja sillä 
on oma tuotanto. Ideointi ovat tuonut mark-
kinoille myös uusia tuotteita. Nykänen on vä-
kevästi kotimainen ja paikallinen, talotekniikan 
lähiruokaa. Nykäsen vahvuuksiin kuuluu myös 
pitovoima: mikä sovitaan, se pitää.”
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Tule meille työkaveriksi!
psl-nykanen.fi/rekrytointi

Paras työ tehdään yhdessä

Olemme luotettava ja reilu työnantaja sekä tiivis ja joustava organisaatio. 
Puhallamme yhteen hiileen ja autamme toinen toistamme työssä  
parhaamme mukaan. Yhteisöllisyys on meille tärkeä arvo. 

Tarjoamme työntekijöillemme hyvät mahdollisuudet vaikuttaa oman työn 
sisältöön, ja kannustamme heitä uusien taitojen oppimiseen. Pystymme 
tarjoamaan heti työsuhteen alusta alkaen sopivan haastavia kohteita ja 
sovittamaan työtehtäviä kunkin omaan osaamiseen ja toiveisiin sopiviksi. 
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Korkealuokkaiset 
ratkaisut kiinteistöösi.

sahkopalveluwalberg.fi

Töissä Peltisepänliike Nykäsellä

Nimeni on Sergii Zaremba. Työskentelen ilman-
vaihtojärjestelmien asentajana. Olen ollut yrityk-
sessä töissä viisi kuukautta. 

Pidän työpaikallani johdon inhimillisyydestä  
heidän asemastaan riippumatta ja luottamuk- 
sesta huomiseen. Ihmiset, joiden kanssa olen  
työskennellyt, ovat jättäneet hyvän vaikutelman.

Olen tyytyväinen työskentelyyn tässä yritykses-
sä. On mukavaa olla osa jotain suurta. Yritys on 
ollut olemassa yli 60 vuotta, ja se on saavuttanut 
arvovaltansa ahkeralla ja laadukkaalla työllä.”

Olen Onni Roponen, nuori ilmastointiasenta-
ja. Työhöni kuuluvat ilmanvaihtoasennustyöt ja 
osittain myös ilmanvaihtokanaviston eristäminen. 
Olen ollut Peltisepänliike Nykäsellä kohta kaksi 
vuotta.

Työyhteisömme on tiivis, ja työyhteisössämme 
parasta on yhteinen tavoite luoda toimivia ilmas-
tointijärjestelmiä rakennuksiin. Työssäni parasta 
on se, ettei tarvitse jäädä yksin jos ongelmia 
syntyy, vaan niihin saa apua työkavereilta.”

Peltisepänliike Nykänen on perhe- 
omisteinen yritys, jossa ilmanvaihto- 
ja ohutlevytöiden ammattilaisten 
lisäksi työskentelee 5 toimihenkilöä.

Ville Nykänen
toimitusjohtaja

Jukka Nykänen
myyntijohtaja

Mika Männikkö
projekti-insinööri

Kaisa Nykänen
henkilöstöhallinto

Virpi Nykänen
henkilöstöhallinto

Keitä me olemme?
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PELTISEPÄLIIKE NYKÄNEN OY

Nykäsentie 669
69700 Veteli

020 710 9950

info@psl-nykanen.fi

psl-nykanen.fi


